

Поговорим о адаптации ребенка к школе...

12 мая в корпусе по ул. 4 Уральского полка прошло мероприятие для родителей подготовительной группы на тему «Роль семьи в адаптации ребенка к школе». Родителей волнует данная проблема, потому что с поступлением в школу меняется положение ребенка в семье. У него появятся новые права и обязанности, и все члены семьи должны учитывать это и стараться относиться к нему как к взрослому.



Период адаптации отражается не только на ребенке, но и на всех членах семьи (хотя это не каждый может осознавать). Чтобы первокласснику привыкнуть к новым условиям, а семье к новому ритму жизни, потребуется время. Жизнь семьи стабилизируется, когда первоклассник окончательно примет на себя роль школьника, а родители почувствуют себя родителями ученика, на занятия родители представители себя в

роли ученика, рассказали что они хотят увидеть от школы, как они представляют своего первого учителя.

Понимание родителей, что школьные трудности неизбежны, и то, как их пройдет ребенок, многое зависит от взрослых, от их помощи и поддержки в период адаптации. Подготовка к школе и школьные успехи взаимосвязаны. Чем больше наши старания на этапе предшкольной подготовки, тем лучше показатели адаптации. Последнее занятие семейного клуба «Подготовишки» проходило в доброй и игровой форме, я благодарная родителям подготовительной группы за позитивные эмоции.



С уважением педагог-психолог Неверова А.А.

